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Στο πλαίσιο του GreenKeys, ο 
Δήμος Βόλου θα βελτιώσει τρία 
ήδη υπάρχοντα πάρκα στη Νεά-
πολη, μια υποβαθμισμένη περι-
οχή με αραιή δόμηση και ελάχι-
στο πράσινο, γεμάτη συνεργεία 
αυτοκινήτων και μηχανουργεία, 
τα οποία έχουν δυσμενέστατες 
επιπτώσεις στο περιβάλλον. 
«Εχει ήδη εκπονηθεί μελέτη 
αναμόρφωσης των χώρων από 
τη Διεύθυνση Πρασίνου του Δή-
μου και σύντομα θα ξεκινήσου-
με, με σκοπό να έχουν όλα τε-
λειώσει τον προσεχή Απρίλιο», 
δηλώνει ο υπεύθυνος υλοποίη-
σης του προγράμματος κ. Πανα-
γιώτης Μαυροειδής. «Βέβαια, η 
επιτυχία της δενδροφύτευσης 
θα εξαρτηθεί από τις καιρικές 
συνθήκες. Το σημαντικότερο 
είναι ότι υπάρχει η πρόβλεψη 
στρατηγικής για τη συντήρη-
ση αυτών των πάρκων και ότι η 
ανάπλασή τους θα αναβαθμίσει 

την περιοχή και θα δημιουργή-
σει ένα ελκυστικό σημείο ανα-
ψυχής για τους πολίτες». 

Οι αναπλάσεις θα γίνουν:
▪ Στο Πάρκο Νεάπολης (Φιλι-
κής Εταιρείας), όπου βρίσκεται 
ένα Κοινωνικό Κέντρο. Σχεδιά-
ζονται αναπλάσεις του περιβάλ-
λοντος χώρου για να εμπλουτι-
στεί το πράσινο. 
▪ Στο Πάρκο Τσαούτου (Νε-
απόλεως), όπου βρίσκεται το 
Κέντρο Δημιουργικής Απασχό-
λησης Παιδιών. Σχεδιάζεται 
ανάπλαση του πρασίνου και των 
υποδομών γύρω από το Κέντρο 
(παιδική χαρά, παγκάκια, κιό-
σκι, κ.λπ.). 
▪ Στο Πάρκο Κυκλοφοριακής 
Αγωγής (Διμηνίου), όπου βρί-
σκεται το Κέντρο Δημιουργι-
κής Απασχόλησης Παιδιών και 
Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες και 
ο πρότυπος χώρος Κυκλοφορι-
ακής Αγωγής ανηλίκων. 

Τρία πάρκα στο ΒόλοA
Κάτω από την παλιά πόλη της Ξάνθης, δίπλα 
στην Πολυτεχνική Σχολή του Δημοκρίτειου 
Πανεπιστημίου, βρίσκεται το πάρκο Λιμνίο, 
το οποίο είχε διαμορφωθεί από το Δασαρ-
χείο Ξάνθης τη δεκαετία του ’80 αλλά με τα 
χρόνια η χρήση του έφθινε. «Μέσα από το 
GreenKeys εκπονήθηκε μελέτη για το ιδα-
νικό πάρκο με όλες τις αρχές που διέπονται 
από την τελευταία λέξη της επιστήμης», λέει 
ο κ. Ελευθέριος Αποστολίδης από το Δήμο 
Ξάνθης. «Θέλουμε το Λίμνιο Πάρκο να εξε-
λιχθεί σε ένα σύγχρονο ευρωπαϊκό πάρκο». 

Ενα από τα κομμάτια του Λίμνιου Πάρ-
κου είναι εγκαταλελειμμένο. Υπάρχει άμε-
ση ανάγκη σχεδιασμού μονοπατιών για 
τους πεζούς, ενώ μέσα στους βασικούς 
στόχους συγκαταλέγονται η προσβασιμό-
τητα, ο εξωραϊσμός, η δημόσια ασφάλεια 
και η αειφορία του πάρκου. «Η Ξάνθη έχει 
μεγάλη ανάγκη από πράσινο», εξηγεί ο κ. 
Αποστολίδης. Λόγω της αστυφιλίας, η πόλη 
μεγαλώνει χρόνο με το χρόνο και το πράσινο 
δεν επαρκεί. Παρά το περιαστικό δάσος που 
υπάρχει, χρειάζονται περισσότεροι οργανω-
μένοι και λειτουργικοί χώροι πρασίνου. 

 Στην Ξάνθη A

01. Οι εργασίες για την ανάπλαση του πάρκου 
στο Χαλάνδρι έχουν ξεκινήσει εδώ και τρεις 
εβδομάδες. 
02. Η κ. Αθανασία Γκουσιάκη, αρχιτέκτονας 
του σχεδίου ανάπλασης στο Χαλάνδρι, η κ. 
Αλεξάνδρα Αλεξανδροπούλου, συντονίστρια 
του προγράμματος και ο σύμβουλος δημάρχου 
κ. Αλέξανδρος Κάππος. 
03. Ενα τμήμα του Λιμνίου Πάρκου στην Ξάν-
θη, το οποίο θα αναμορφωθεί στο πλαίσιο του 
προγράμματος GreenKeys. 
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Οι άλλες πόλεις του GreenKeys
Βουδαπέστη, Ουγγαρία - πλατεία σε υποβαθμισμένη συνοικία
Δρέσδη, Γερμανία - ένα μεγάλο εγκαταλελειμμένο πάρκο 
Τζουλιάνοβα, Ιταλία - αστικό πάρκο 
Κοτέλ, Βουλγαρία - πάρκο δίπλα σε μεγάλο αθλητικό κέντρο 
Λειψία, Γερμανία - μεγάλο αστικό πάρκο 
Νόβα Γκόριτσα, Σλοβενία - πάρκο στο κέντρο της πόλης 
Σανόκ, Πολωνία - δημοτικό πάρκο 
Μπιντγκότσκ (Bydgoszcz), Πολωνία - επέκταση βοτανικού κήπου 
Σόφια, Βουλγαρία - φύτευση ενός ανοιχτού δημόσιου χώρου
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